

坚定信心 狠抓落实 全力以赴打赢2016年重大项目攻坚战

3月3日上午,中牟县2016年重大项目建设誓师大会召开,安排部署重点项目建设各项任务。

中牟县委书记樊福太在讲话中要求,全县上下要把握形势,抓住机遇、振奋精神、集中精力、凝聚力量、克服困难,全力以赴抓好项目建设,确保今年全县经济目标的圆满实现,为“十三五”目标的实现奠定良

好的基础。

就如何做好2016年重点项目建设工作,樊福太提出三点意见:一是站位全局,统一思想,进一步增强抓好项目建设的责任感和紧迫感;二是突出重点,把握关键,进一步提升重点项目建设能力和水平;三是强化领导,落实责任,进一步增强项目实施的举措和办法。

樊福太强调,2016年重大项目的任务已经下达,目标已经明确,号角已经吹响,各级各部门要坚定信心,团结一心,咬定目标,狠抓落实,全力以赴推进重点项目建设,为早日将中牟建设成为“城乡一体、产城融合、社会和谐”的都市型田园城市奠定基础,作出应有的贡献。

记者 张朝晖
通讯员 陈晨 李越



“爱耳日”爱心捐赠

3月3日,在全国第十七个“爱耳日”到来之际,中牟县

残疾人联合会到中牟县特殊教育学校进行“爱耳日”爱心捐赠。现场为孩子们送上了助听器、带座助行器、拉力器、神光

音乐门铃等康复体育器材,并对孩子们进行了“爱耳、护耳”教育。希望孩子们能把社会各界的爱心化作学习的动力,在温馨中成长、在磨难中成熟、在挫折中成才,把报恩之心、感激之情化为成才之志、发奋之源。

中牟播报 郭倩楠

中牟县召开2016爱国卫生工作动员部署会 爱国卫生工作要做好、做扎实

3月2日下午,中牟县2016年爱国卫生工作动员部署会召开,县长潘开名要求各单位认真强化责任,抓好工作落实,圆满完成今年的目标任务。2016年重点工作主要包括集贸市场升级改造、入市口环境卫生整治、居民区城中村整治、废品收购站点整治、积存垃圾治理、建筑工地整治、“五小”整治、违章

搭建整治、河道沟渠环境整治和户外广告整治十项内容。

潘开名要求,各单位要继承和发扬爱国卫生运动优良传统,适应新形势新任务,不断完善工作机制,创新工作方法,以改革创新的精神切实加强新时期爱国卫生工作;要高起点科学谋划,扎实推进工作落实,巩固提升,着力完善城区长效

机制建设,抓突破完善,着力提升农村卫生管理水平,抓促进落实,着力提升群众文明卫生健康素质,抓发动引导,着力推进病媒生物防治工作市场化;要强化工作措施,严格考核奖惩,县爱卫办要做好组织协调和督促检查考核评比工作,确保工作取得时效。

记者 张朝晖 通讯员 李锋

增强角色意识 提升工作能力

3月4日,中牟县召开2016年度建议提案交办暨政府系统办公室工作会议。会议指出,2016年,政府系统办公室要紧紧围绕中牟县委、县政府重大决策部署和中心工作,以“总体工作创先进、单项工作争第一”为目标,以精准服务、精细管理为抓手,努力在提升综合协调能力、提升参谋助手能力、提升工作落实能力、提升精细化管理

能力上狠下功夫,切实把政府系统办公室打造成高水平的指挥部、协调部、参谋部、服务部,促进办公室工作在新形势下再上新台阶。

会议要求,各局委、各乡镇(街道)要高度重视,充分认识人大代表建议和政协委员提案办理工作的重要意义,按照相关要求认真抓好2016年度“两案”办理工作。对于如何

做好政府系统办公室工作,会议指出,要增强角色意识,认真思考“因何而来、凭啥而立、为谁而干、将来何从”,充分认识到办公室工作的特殊性和重要性;要加强自身学习,提高办文、办事、办会能力,做好信息的收集、分析工作;要提高站位,找准定位,不断开创工作新局面。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

中牟县供电公司倾心服务保春耕供电

3月2日,中牟县供电公司从各供电所中抽调50余名技术人员,组建21支春耕服务队,奔赴全县各个乡镇,正式拉开农民春耕用电服务的序幕。

中牟县供电公司抓住季节性特点,对春灌用电线路、配电设备进行巡视和检查,对危及安全的供电线路进行及时整

改,清理整顿不符合规定的动力线和乱拉私接的照明线路等;对春灌线路和用电设施进行重点检查和维修,确保电网以良好的状态迎接春季农业用电高峰的到来;及时调整检修作业,加大对春灌用电的倾斜力度。

同时,中牟县供电公司还组织春耕服务队深入农民家中

和田间地头,向农民讲解安全用电常识,并为农民申请春耕生产用电提供快捷服务,简化用电办理程序,实行24小时值班制度,备足抢修器材,随时受理农民在春耕期间的用电故障。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 张菊伟

雁鸣湖朱固 美丽乡村建设签约

3月4日上午,雁鸣湖镇朱固美丽乡村建设签约仪式举行。

签约仪式上,浙江华汇建设投资集团总裁蔡继东说,朱固美丽乡村建设有很好的发展前景,他将和公司团队一起努力把朱固建设成为优美和谐的“美丽乡村”。朱固美丽乡村建设的成功签约,将成为雁鸣湖镇全域旅游发展的引爆点,带动雁鸣湖镇乃至全县的旅游产业迈上一个新台阶。

中牟播报 岳星朵 通讯员 孙迎斌

全面推动新建廊道绿化建设

中牟县抓住春季植树的关键时节,统一部署、统筹安排,近日集中多名林业精干力量组成督导检查小组,深入廊道施工现场,对文通路、平安大道等2016年新建廊道建设施工项目工作开展全面督导检查。要求生态廊道建设要抓住当前的黄金时节加快施工进度,督促施工标段落实安全生产防范措施,确保廊道建设生产安全,并协助施工标段解决在施工当中遇到的问题。截至目前,全县苗木栽植已完成总任务的92%,共栽植乔灌木25万余株,完成绿化总长度156公里,绿化总面积13200亩。

中牟播报 李淑娟
通讯员 刘彦琴 杨翠芬

食品质量安全 责任重于泰山

3月3日,中牟县食品药品监督管理局食品加工监管人员来到官渡镇,对官渡镇食品加工小作坊业主进行《食品安全法》培训。该局负责人表示,通过培训活动,将使更多食品加工小作坊更加重视自己担负的质量安全主体责任,自觉主动地用心打造消费者信得过的生产经

营场所。也必将促进食品药品监督管理局在新形势下大胆、积极探索食品生产质量安全监管工作的新思路、新举措和新方法,为食品药品监督管理局进一步履行好监管职能,做好食品生产质量安全监管工作提供有力的帮助。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 贺谱

弘扬雷锋精神 传播奉献理念



近日,中牟县林业局积极组织志愿者深入刁家乡马家村,帮助五保户、孤寡老人、残疾人等特困群体收拾房间、清扫垃圾、清洗衣物、洗头、理发、家电维修等,并提供法律咨询等服务。志愿者们表示:“雷锋

精神是我们的宝贵财富,我们都会让雷锋精神传承下去。在今后的志愿服务中,我们要继续弘扬雷锋精神,传播奉献理念,让更多群众得到帮助。”

中牟播报 李淑娟
通讯员 王海霞 文/图

官渡镇 开展预防职务犯罪法制讲座

3月4日上午,中牟县检察院副检察长李玉印一行,到官渡镇科技园,向该镇400余名乡镇、村组干部讲解了发生在农村的几种职务犯罪和典

型案例,通过案件向干部们敲响警钟,并提出了预防农村职务犯罪的几点建议,让在场的干部们受益匪浅。

中牟播报 李淑娟 通讯员 吴艳

东风路街道 排查电动车使用隐患

为维护辖区居民生命财产安全,中牟县东风路街道组织网格员对各个小区户数、车棚数量、现有充电桩数量、小区是否有物业等进行了详细登记,现场向居民讲解电动车消防安全常识、演示灭火器使用方式,并通过一些典

型火灾案例,提高居民的用电安全意识和消防知识。对排查中发现的一些严重的消防问题,网格员当场填写情况记录,由街道上消防队处理。

中牟播报 李淑娟
通讯员 马维华

青年路街道 做好党员组织关系排查

近日,青年路街道采取“三个三”工作法,构建“纵向到底 横向到边”的党组织关系排查体系,确保党员组织关系摸底“零遗漏”。截至目前,辖区34个党组织共排查党员1026

人,重新联系上失联党员21人,其中19人“回归”原党组织并正常参加组织生活,2人办理了党员组织关系转移手续。

中牟播报 李淑娟
通讯员 刘惠杰